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¢Qué funcidon cumple la lente convergente?

Nos permite simular una fuente puntual ubicada en el foco.
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¢Qué funcién cumple la lente convergente?

Nos permite simular una fuente puntual ubicada en el foco.
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¢ Qué funcién cumplen los espejos?

Nos permite simular dos fuentes virtuales, y pensar el resultado del
experimento en términos de la interferencia de luz emitida por estas.
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¢Qué funcidon cumplen los espejos? ’
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Camino dptico
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Anillos

|

La diferencia de camino optico entre los dos trayectos es DCO(0) = d cos(0)

En el centro, la interferencia constructiva serd maximasid=m A



Montaje experimental
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Procedimiento

1) Montar los dispositivos y fotografiar el patron de interferencia

2) Medir la longitud de onda a partir de la condicion de
interferencia constructiva maxima: m A =d

- Registrar la sefal del fotodiodo durante un tiempo corto,
con alta frecuencia de muestreo.

- Desplazar uno de los espejos aproximadamente 50 micrones hacia atras o
hacia adelante, suavemente y con ritmo lo mas uniforme posible.

- Contar el nimero N de picos en la sefial del fotodiodo.
NA=Ad === ) =Ad/N ¢, Por gqué no es exacto?

Repitan la experiencia al menos 10 veces y hagan un tratamiento estadistico de
los resultados.

Importante: Estimen la tasa de muestreo a partir del valor de A esperado y el
tiempo que tardan en producir el desplazamiento.




